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Οι εργαςίεσ του 3rd Conference on Informatics in Education - Η Πληροφορική ςτην Εκπαίδευςη 

(δικτυακόσ τόποσ http://di.ionio.gr/cie ), ολοκληρϊθηκαν ςτο Πανεπιςτήμιο Πειραιϊσ με επιτυχία την 

Κυριακή, 9 Οκτωβρίου 2011. Το Συνζδριο, που τελοφςε υπό την αιγίδα του ΥΠΔΒΜΘ, οργανϊθηκε από το 

Τμήμα Πληροφορικήσ του Πανεπιςτημίου Πειραιώσ, το Τμήμα Πληροφορικήσ του Ιονίου Πανεπιςτημίου 

και την Ελληνική Εταιρεία Επιςτημόνων και Επαγγελματιών Πληροφορικήσ και Επικοινωνιών-ΕΠΥ και 

εςτιάςτηκε ςτην Πληροφορική και ςτισ ΤΠΕ ςτην εκπαίδευςη.  

Το παρακολοφθηςαν περίπου τριακόςιοι ειδικοί ςφνεδροι, ςχετικοί με την Πληροφορική αλλά και τισ 

ΤΠΕ ςτην εκπαίδευςη, καλφπτοντασ όλο το φάςμα τησ τυπικήσ εκπαίδευςησ, όλων των επιπζδων ςπουδϊν 

και προερχόμενοι από διαφορετικζσ πόλεισ. Διοργανϊθηκαν επτά Εργαςτήρια (workshops) με ειδικά 

καινοτόμα και υψηλοφ επιςτημονικοφ επιπζδου θζματα, ενϊ υπήρξαν και τεχνικζσ ομιλίεσ. Αυτά ςε μια 

ςτόχευςη για ζνα ςυνζδριο, που ςαφϊσ καλφπτει αλλά και ξεπερνά τη ςχολική Πληροφορική και την 

υποςτήριξη όλων των μαθημάτων με τισ ΤΠΕ, ενϊ προςφζρει ςτον ςφνεδρο ειδικά θζματα και γνϊςεισ 

πζραν αυτϊν που ςυχνά ςυναντά.    

Οι οργανωτζσ του Συνεδρίου ευχαριςτοφν τουσ ςυγγραφείσ των άρθρων, όςουσ το παρακολοφθηςαν, το 

ΥΠΔΜΘ, το Πανεπιςτήμιο Πειραιϊσ για την όλη παροχή και υποςτήριξη, την επιτροπή των κριτϊν, όλουσ 

όςουσ βοήθηςαν ςτην πραγματοποίηςή του, την ζνωςη HEL.L.U.G και τουσ οργανωτζσ των εργαςτηρίων, το 

Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, καθϊσ και τουσ χορηγοφσ που ςυνζβαλαν ςτη διενζργεια ενόσ ςυνεδρίου με 

πολφ χαμηλό κόςτοσ ςυμμετοχήσ. 

Οι εργαςίεσ που παρουςιάςτηκαν ςτο Συνζδριο θα περιληφθοφν ςτα πρακτικά που θα ζχουν τόςο 

ζντυπη μορφή με τόμο άνω των επτακοςίων ςελίδων όςο και ηλεκτρονική.  

Η οργανωτική επιτροπή σας καλεί στο επόμενο 4rd Conference on Informatics in Education(CIE 2012) - Η 

Πληροφορική ςτην Εκπαίδευςη που θα γίνει ςτο Πανεπιςτήμιο Πειραιϊσ τον Οκτϊβριο 2012, παράλληλα 

με το 16th Panhellenic Conference on Informatics (PCI 2012). 

   
 
 
 
 

Υπό την αιγίδα του ΥΠΔΜΘ 
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